

庆祝中国共产党成立九十周年

团区委参与『我爱我唱』歌咏会

本报讯 6月24日晚,由市委宣传部、北京日报报业集团、北京广播电视台、北京市国有资产经营有限责任公司、北京演艺集团主办,北京晚报、北京电视台、北京京演文化设施运营管理有限公司、北奥集团承办的“我爱我唱”庆祝中国共产党建立90周年大型群众歌咏活动隆重举行。

此次歌咏活动组织力较强,参与人员广泛,人数最多。演唱者由小学生、大学生、志愿者、部队、老同志、社区及16个区县的干部和群众组成,参与人数达到1.2万人。从《没有共产党就没有新中国》到《爱我中华》,一曲曲耳熟能详的经典老歌将我们带回中国共产党创立及发展时期,共同唱响、共同感受中国共产党的90年光荣历程。

朝阳团区委积极响应市委宣传部的号召,派出5名团干参与了这次活动,代表全区团员在党的90岁生日这一重要时刻,用嘹亮的歌声向党表达了最诚挚的祝福。区青年志愿者协会号召上百名志愿者进行秩序维护、路线指引、群众疏导、分发配餐等,为活动的顺利开展贡献了一份力量。

善溢青团心 情暖夕阳红

海航商业团委开展“关爱老人 播撒温暖”公益活动



给老人发放慰问品



陪老人下棋

本报讯 尊老爱老是中华民族的传统美德,我国现已步入老龄化社会,关爱老人是每一位青年人义不容辞的责任。为充分发挥海航商业青年团员的先进性及践行海航“为社会做点事”这一企业文化,近日,海航商业团委组织开展了“关爱老人 播撒温暖”公益活动,海航商业总部共计19名青年员工

参与了此次活动。

当天上午,在海航商业团委的统一组织下,19名参与人员从大新华航空大厦出发,前往北京福寿老年公寓。在工作人员的带领下,大家在老人居所和活动场所逐一看望老人,发放了慰问品,还带去了海航商业全体人员

对每一位老人的祝福。随后,大家划分小组与老人互动,有的陪老人聊天、有的陪老人下棋、有的推着轮椅陪老人散步,沐浴阳光,老年公寓的每个角落都回荡着欢声笑语,洋溢着温馨的气氛。

此次活动加深了海航青年员工尊老爱老、关爱他人的意识,展现了海航人勇于承担社会责任的精神风貌,深化了大家对“海航精神”价值体系的认知和感悟。



让关爱成为一种习惯

爱心家园义工走进英智康复中心

本报讯 6月18日,像往常每个周末一样,爱心家园的义工走进了朝阳区八里庄南里英智康复中心,陪伴在爷爷奶奶身边,给爷爷奶奶一个亲切的拥抱。老人们已经把义工当做自己的孩子和亲人,义工们也在这里找到了家的归属感。英智康复中心的每一位老人,在身体上都有着不同程度的病痛,他们需要更多的人关心、爱护,老人们特别喜欢和年轻

人在一起,喜欢他们的青春、朝气。义工们常常带着老人做健身操;给老人揉揉肩、捶捶腿,帮助老人活活血;为老人唱些他们喜欢的红色歌曲,在欢歌笑语中给这炎炎夏日添加一丝清凉。每次来到英智康复中心的义工不一定有同一张面孔,却拥有着相同的微笑,相同的爱心;他们不是亲人,却胜似亲人。

爱心家园义工联创立于2002年,是一个起源于网络

(www.yigong.net)的民间公益团队,致力于帮助老年人拥有幸福的晚年生活,帮助少年儿童拥有健康平等的童年生活。爱心家园的理念是“让关爱成为一种习惯”,从2006年2月开始在北京坚持每周开展各种公益活动,至今已组织活动1000多场,超过10000名志愿者参加,这些志愿者们把关爱变成一种习惯,将真诚与爱心奉献给了社会。

支教是一种经历,是一种磨练,更是一种人生财富。

我怀着满腔热情,带着无限期望,开始支教之旅。我将记住这个特殊的日子!就是这一天,我怀着满腔的兴奋与热忱,走进了北京时代小学支教。支教的生活就像一杯清茶,没有华丽的色泽和醇厚的味道,淡淡的清香却让人回味无穷。

一路上,我的心不免有些忐忑不安、一丝顾虑涌上心头。面对陌生的环境,不熟悉的教师团队,未曾谋面的学生,我想,怎么能在最短的时间里与大家融洽相处呢?带着心中的种种设想,不知不觉到了北京时代小学。迎接我的是一张张亲切的笑脸,

付出并收获着——

支教感想

一句句亲切的问候,一番简短的介绍后,我不由自主地松了口气,心中豁然开朗,他们的那份亲切与热情,我让对东海小学倍感亲切,工作未开始,心已被感动。一切都是全新的,在这样的日子里,我用心摸索着新的教学方式,翻开了教学路上崭新的一页。

支教经历在我的工作生涯中留下了特殊的一页,它是对我人生经历的一次极大丰富。

做为支教老师,我深知自己身上

责任的重大,我深深知道要当好使者,为北京时代小学教育事业的发展尽自己的一份绵薄之力。虽然我不能象其他支教教师一样每天工作,在支教的日子里,我们始终牢记自己的使命,努力创造条件。

支教期间我了解到农村小学除了在设备、教育经费、师资条件等方面相对不足之外,还存在一个重要的问题,那就是教育信息相对匮乏,教师外出学习的机会较少。我意

识到向教师们传递教改信息,指导教师对课堂教学进行改革,开展好教研、科研活动,是我义不容辞的责任。

虽然没有朝夕相处,但是一种默契,一种不舍自心油然而生。在与他们相处的日子里,我珍惜着每一分、每一秒。在支教的日子里,有遗憾,有感动,有和谐,有争执,我却无怨无悔。人生几何,岁月匆匆!感谢生活让我有这种经历,感谢学校为我创造了良好的特殊支教条件,让我能够从从容容、踏踏实实书写我的支教生活!支教是我的人生道路上浓墨重彩的一笔。如果让我说支教的感受,我会说:“简单并快乐着,平淡并享受着,付出并收获着!” (北京服装学院志愿者)